

联合新闻稿

工银亚洲采用汤森路透 FXall 和 Electronic Trading 外汇电子交易平台

工银亚洲采用汤森路透 Electronic Trading 外汇交易平台 FXall 解决方案

实现 24 小时流动性支持

2017 年 2 月 23 日，香港 —— 工银亚洲继成为首家中资银行在亚洲交易时段采用汤森路透 FXall 报价，现在也成为首家采用汤森路透 FXall 解决方案实现 24 小时外汇报价流动性的中资银行，该解决方案将通过汤森路透外汇电子交易平台 Electronic Trading 实现。

此举有助于满足工银亚洲的亚洲区客户对离岸人民币(CNH)定价愈发高涨的需求，同时有助于促进离岸人民币市场的发展和提升流动性。

人民币国际化正在为金融机构和企业带来日益深远的影响和挑战，因此拥有 24 小时获取外汇报价信息的能力对于实现人民币流动性至关重要。

汤森路透 FX Trading 平台将帮助工银亚洲保持其领先的做市商地位。汤森路透外汇电子交易平台将通过高效的做市能力，帮助工银亚洲于亚洲银行间客户实时定价离岸人民币价格。

汤森路透旗舰桌面产品 FX Trading 整合包括了 FXall 解决方案和 Electronic Trading 外汇交易系统。2015 年，汤森路透宣布整合旗下所有外汇交易系统于新一代金融市场桌面产品 FX Trading 上，针对数百种货币推出统一的终端平台入口，极大的提升了外汇交易流动性。

通过提供受监管的交易所以及全球交易报告，FX Trading 能使市场参与者在精简交易流程的同时符合交易监管要求。

通过 FX Trading 用户还能够加入世界上最大的专业外汇社区，与 14000 多个交易方、1500 多个 FXall 买方交易员以及 25 万 Eikon 即时通讯联系人进行沟通。

汤森路透亚太外汇市场发展总监 Michael Go 表示：“工银亚洲采用汤森路透外汇解决方案也是对于汤森路透在外汇领域专业的肯定。作为离岸电子人民币和人民币交易的领先平台，汤森路透整合了全球货币、商业和法规信息。在当今逐渐分化和不断细化的外汇交易市场，汤

森路透的外汇解决方案可以提高外汇交易透明度，防范交易风险，提高执行效率，优化金融生态。”

工银亚洲金融市场部总经理詹伟基表示：“工银亚洲是中国工商银行离岸人民币定价的中心，亦是亚洲区内离岸人民币市场最活跃的做市商之一。作为香港金融管理局指定的香港离岸人民币市场一级流动性提供行，工银亚洲一直致力于离岸人民币市场的发展。在汤森路透外汇解决方案的大力支持下，工银亚洲继早前成为首家在亚洲交易时段作出离岸人民币报价流动性的中资银行后，现亦成为首家实现 24 小时外汇报价流动性的中资银行；我们相信，工银亚洲将继续在不断拓展的离岸人民币市场保持领先地位。”

点击[此处](#)了解更多汤森路透外汇交易解决方案的相关内容。

-完-

汤森路透简介

汤森路透集团是全球领先的专业信息服务提供商，我们将专业知识与创新科技相结合，为金融市场及风险管理、法律、税务与会计和媒体领域的专业人员和决策者提供重要的信息，产业还包括世界上最受信赖的新闻机构。更多详细内容，请访问 www.thomsonreuters.cn。

工银亚洲简介

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有 59 间零售网点（包括 28 间「理财金帐户」中心）及 3 间商务中心。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务，经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。截至 2016 年 6 月 30 日，工银亚洲的资产总规模达 7,881 亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为目前全中国最大商业银行 – 中国工商银行股份有限公司（「中国工商银行」）在海外地区的银行业务旗舰。